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Po3mipu 414 A0OBI4OK;
2. BupobHuk 3anuwae 3a coboto npaBo 6€3 noBiAOM/IEHHS CIIOXNBAYa BHOCHUTH 3MIiHMN B

KOHCTPYKLIiO BUPOOIB 4/19 MONIMLEHHSA iX TEXHO/IOMNYHUX | €KCRyaTauiviHux napameTpis,
LL{O He BI/IMHE Ha AKICTb Ta B/1aCTUBOCTI BUPOOY.

PO3MIPW BKA3AHO B MINIIMETPAX MOKPUTTA: FOCTPI KPOMKU

TA KPAT HE MACLUTABYBATWU KPECNEHHA BEPCIA
JIONYCKM: 150 2768-c MPUTYANTH A
NIHIAHI:
2. VODALAND
MPI3BULLE ngnuc AATA HAMMEHYBAHHSA:
sukor. | M.AT 17.07.22 bopatop 3 HeprKasitoyoi cTani L-tmn
neres. | M.IOM H100
T.KOHT.  M.OK
H.KOHT. MATEPIAN: APTUKY/: A3
3ATBEP. AlS| 304 995002
MACA: 1.88 Kr MACLUTAB:1:5 MCT 234
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